

Regulamento Campanha Black Friday – My Puratos

O presente regulamento define e regula as condições gerais aplicáveis à iniciativa/ação comercial denominada "*BLACK FRIDAY*", promovida, em exclusivo, pela Puratos S.A., ("Puratos Portugal"), com sede na Av. Dr. Luís Sá 24, 2710-089 Sintra com o capital social de € 1.250.000,00, com o NIPC 500 224 765.

I. Condições de atribuição de descontos

- 1. A Ação Comercial, objeto do presente regulamento, tem como destinatários todos os clientes da "Puratos Portugal", titulares de conta, válida/validada, na plataforma My Puratos.
- 2. Para efeitos do presente regulamento, considera-se "Cliente" todos os clientes que cumpram com os requisitos mencionados no número anterior.
- 3. A Ação Comercial vigorará exclusivamente na referida plataforma *My Puratos*, entre as 00h00 do dia 24 de novembro de 2023 e as 24h00 do dia 27 de novembro de 2023 para encomendas realizadas e entregues apenas em Portugal Continental.
- 4. No âmbito da referida Ação Comercial, será atribuído um desconto a todos os clientes que efetuem encomendas na plataforma My Puratos de acordo com os seguintes produtos. O Cliente irá beneficiar dos seguintes descontos em produtos selecionados, os quais incidirão sobre o preço do(s) produto(s)
 - i. Desconto de 10% nos produtos com os seguintes códigos de produto: 6103242;
 6001364; 6103138 e 6103217;
 - ii. Desconto de 20% nos produtos com os seguintes códigos de produto: 6001925; 6103185; 6103220; 6103270 e 6103254;
 - iii. Desconto de 30% nos produtos com os seguintes códigos de produto: 4021621; 4019431; 4016820; 4101860; 4101670; 4101687; 4100282; 4109899; 4105627; 4015765; 4006947; 4010992; 4013568; 4109767; 4109769 e 4015329;
 - iv. Desconto de 40% nos produtos com os seguintes códigos de produto: 4023605; 4021411; 4113407; 4113408; 4113433; 4113435; 4113358; 4113359; 4023614; 4113439; 4113287; 4113286;
 - v. Desconto de 50% nos produtos com os seguintes códigos de produto: 4113431; 4113432; 4017343; 4014146; 4113519; 4113307; 4113301; 4113436.
- 5. O percentual de desconto apresentado não é acumulável com outros descontos contratualizados previamente entre a Puratos S.A., e os Clientes, nem com outros descontos e/ou promoções em vigor na plataforma *My Puratos*.
- 6. A Ação Comercial é limitada aos stocks existentes e disponíveis no momento da compra na plataforma *My Puratos*.
- 7. É aplicável à presente Ação Comercial as Condições Gerais de Venda da plataforma *My Puratos* disponíveis para consulta em www.puratos.pt.

II. Anomalias e Exclusões

1. A Puratos S.A., reserva-se ao direito de, a qualquer momento e sem pré-aviso, restringir, suspender ou, até, cancelar a vigência e o âmbito da presente Ação Comercial se circunstâncias supervenientes e excecionais assim o determinarem, obrigando-se a comunicar logo que possível ao presente regulamento.